

فدراسیون فوتبال همیشه در بازی‌های تدارکاتی ضعیف بوده

رسول خطیبی: با غیرت ایرانی در جام جهانی حاضر می‌شویم



عکس: سایت فدراسیون فوتبال

گفت و گو
محمد محمدی سدهی
خبرنگار

هاشم نژاد، محمدمهدی محبی، عارف حاجی‌عبدی و احسان محروقی ۸ بازیکنی بودند که در فهرست ۳۰ نفره تیم ملی برای اردوی ترکیه قرار نگرفتند. البته این فهرست ۳۰ نفره، فهرست نهایی تیم ملی برای حضور در جام جهانی نیست و فهرست نهایی تیم ملی که ۲۶ نفره است، ۱۱ خردادماه اعلام خواهد شد.

رسول خطیبی، بازیکن اسبق تیم ملی در خصوص لیست تیم ملی به «ایران ورزشی» گفت: «همیشه پس از اعلام فهرست بازیکنان تیم ملی، سؤال‌هایی مطرح می‌شود و انتقادهایی صورت می‌گیرد، این بار هم این موضوع وجود دارد و سؤال‌هایی مطرح است اما باید پذیرفت که سرمربی تیم ملی بخشی از نقرات را براساس سلیقه خودش انتخاب می‌کند و این موضوع طبیعی است. با وجود این باید گفت که از میان افراد خط خورده دوالی سه بازیکن بودند که لیاقت بازی کردن در جام جهانی را داشتند.»

او به صحبت‌های خود این‌گونه مطرح می‌شود و انتقادهایی صورت می‌گیرد، این بار هم این موضوع وجود دارد و سؤال‌هایی مطرح است اما باید پذیرفت که سرمربی تیم ملی بخشی از نقرات را براساس سلیقه خودش انتخاب می‌کند و این موضوع طبیعی است. با وجود این باید گفت که از میان افراد خط خورده دوالی سه بازیکن بودند که لیاقت بازی کردن در جام جهانی را داشتند.»

پرسپولیس صاحب بیشترین سهمیه در جام جهانی و تیم المپیک محمودی جایزه جسارتش را گرفت

گزارش

ابرقویی خط خورده، محمودی حش را گرفت از بین بازیکنان پرسپولیسی حاضر در اردوی تیم ملی که طی سه چهار هفته اخیر مدام در تمرین وارد بودند حسین ابرقویی تنها نفری بود که از تیم ملی خط خورد. ابرقویی که در اولین فصل حضور در پرسپولیس در ۲۹ سالگی انکار تازه به فوتبال ایران معرفی شده بود بعد از بازی‌های درخشان به تیم ملی هم دعوت شد و حتی در برخی از بازی‌های درون تیمی نمایش خوبی ارائه کرد اما در نهایت خط خورد و جزو چهار مدافع میانی نهایی نبود.

در عین حال میلاد محمدی که قبل از آخرین بازی درون تیمی مصدوم شده و شایعاتی مبنی بر خروجش از فهرست تیم ملی به گوش می‌رسید در لیست باقی ماند و همراه تیم به ترکیه خواهد رفت و احتمالاً در جام جهانی حتی بازیکن اصلی در جناح چپ خط دفاعی باشد.

جالب‌ترین گزینه دعوت شده به فهرست نهایی تیم ملی امیرحسین محمودی ۱۹ ساله است که بعد از درخشش در چهار پنج بازی پرسپولیس به تیم ملی رسید و در بازی‌های درون تیمی آنقدر با انگیزه و جسورانه کار کرد که در نهایت به فهرست نهایی راه یافت. محمودی در صورت حضور در میدان طی بازی‌های جام جهانی می‌تواند تبدیل به جوان‌ترین بازیکن ایرانی حاضر در میدان جام جهانی شود.

اتفاق ویژه برای علیپور
در شرایطی که مهاجمی مثل شهریار مغاللو به تیم ملی دعوت نشد یا اللهیار صیادمنش به عنوان زیربونی آماده به لیست نرسید با از بین مهاجمان لیگ برتری نقراتی مثل احسان



یکی از موضوعات آماده‌سازی تیم ملی از نظر روحی- روانی است که کادر فنی باید در این زمان فکری که در اختیار دارد، بازیکنان را از این نظر آماده کند چرا که مادر شرایط جنگ‌تحمیلی قرار داریم و بازیکنان مشکلاتی هستند که باید اصلاح شود



ادامه داد: «دانیال اسماعیلی فر یکی از این بازیکنان است و می‌توانست به جام جهانی اعزام شود. او امسال در تراکتور شرایط خوبی داشت و خوب بازی کرد و می‌توانست در جام جهانی کمک حال تیم ملی باشد. علاوه بر این مسعود محبی هم یکی از بازیکنانی است که از این فهرست کنار گذاشته شد و او هم بازیکن خوب و تأثیرگذاری است. دلیل خط خوردن سردار آزمون را نمی‌دانم اما او بازیکنی بود که سال‌ها برای تیم ملی زحمت کشید و می‌تواند در خط حمله برای تیم ملی در جام جهانی گلزنی کند.»

بازیکن تیم ملی در جام جهانی ۲۰۰۶ با اشاره به این موضوع که باید از فدراسیون فوتبال انتقاد کرد، افزود: «شاید اکنون زمان مناسبی برای انتقاد نباشد اما واقعیت‌ها را باید گفت. هماهنگی برای برگزاری بازی‌های دوستانه همیشه یکی از ضعف‌های فدراسیون فوتبال بوده و این دوره هم شرایط این‌گونه است. فدراسیون باید برای برگزاری بازی‌های دوستانه قرارداد سفت و سختی ببندد و در صورت عدم حضور تیم حریف از آن غرامت بگیرد، فدراسیون فوتبال نقش زیادی در آماده‌سازی تیم دارد که البته نقش خود را به خوبی ایفا نمی‌کند.»

خطیبی بیان داشت: «عدم برگزاری بازی‌های دوستانه به روحیه بازیکنان و حتی کادر فنی تیم ملی ضربه می‌زند و نباید به سادگی از این موضوع عبور کنیم. لغو بازی‌ها باعث شد تا تیم ملی چند بازی درون تیمی برگزار کند که برگزاری بازی درون تیمی هیچ کمکی به ما نمی‌کند.

اینها ایراداتی است که وجود دارد، این در حالی است که بازیکنان باید با آمادگی بالا در این میدان بزرگ حاضر شوند چرا که کشور ما در شرایط جنگ‌تحمیلی است و روحیه بازیکنان ملی تیمی چندان مناسب نیست. با این شرایط باید از تیم ملی حمایت کنیم تا روحیه بازیکنان بالا برود.»

این پیشکسوت فوتبال کشورمان تصریح کرد: «در بازی‌های درون تیمی، یک تیم منسجم و تیم فیکس وجود نداشت و بازیکنان را با هم ترکیب کرده بودند و با همدیگر فقط یک بازی برگزار کردند. این در حالی است که در بازی دوستانه سرمربی ۱۱ بازیکن اصلی خود را برای حضور در مسابقات جام جهانی شناسایی کرده و برنامه‌های تاکتیکی خود را در قالب بازی دوستانه مرور می‌کند و در کنار آن نواقص و نقاط قوت موجود را می‌سنجد. این تعریف بازی دوستانه است که همه تیم‌ها در فیلدهای اخیر بازی دوستانه برگزار کردند اما تیم ما به دلیل شرایط موجود از این موضوع محروم ماند.»

او با اشاره به این موضوع که ۳ عامل مهم برای آماده‌سازی تیم وجود دارد، گفت: «یکی از موضوعات آماده‌سازی تیم ملی از نظر روحی- روانی است که کادر فنی باید در این زمان فکری که در اختیار دارد، بازیکنان را از این نظر آماده کند چرا که ما در شرایط جنگ‌تحمیلی قرار داریم و بازیکنان از لحاظ روحی دچار مشکلاتی هستند که باید اصلاح شود. مورد بعدی دور ماندن بازیکنان و کادر فنی از حواشی موجود است و مورد دیگر این است که بازیکنان با غیرت و تعصب ایرانی در جام جهانی حاضر می‌شوند و غیرت‌شان را به جهانیان نشان می‌دهند.»



بش

پرسپولیس بدون ۱۰ ملی‌پوش و خارجی‌هایش

با دعوت از پنج بازیکن پرسپولیس به اردوی تیم ملی در ترکیه احتمالاً سرخ‌ها این بازیکنان را در ایام جام جهانی هم نخواهند داشت مگر اینکه یکی دو تا از این پنج نفر جزو چهار خط خورده قبل از اعزام به آمریکا باشند.

در عین حال ۵ بازیکن جوان دیگر هم از پرسپولیس به تیم ملی امید دعوت شدند و قرار است در اردوهای این تیم جهت حضور در بازی‌های آسیایی ناگوا باشند که شهریور ماه برگزار خواهد شد.

پرسپولیس همچنین ۵ بازیکن خارجی خود را از روز شروع جنگ‌تحمیلی به بعد در اختیار نداشته است و زمان بازگشت آنها نیز اصلاً مشخص نیست.

با این شرایط سؤال اینجاست که اگر اردوهای تیم امید توالی داشته باشد و پرسپولیس بدون این ۱۵ بازیکن و البته سرشرفی که هیچ‌کس از زمان بازگشتش خبر ندارد و البته یکی دو مصدوم مثل یعقوب برارچه با کدام بازیکنان باید تمریناتش را شروع کند.

گفتنی است طبق اعلام باشگاه پرسپولیس تمرینات سرخ‌ها برای از سرگیری رقابت‌های لیگ برتر هفته اول با دوام خردادماه آغاز خواهد شد اما احتمال می‌رود بین ۱۰ تا ۱۷ بازیکن در شروع تمرینات غایب داشته باشند.

فوتبال ایران

دست‌دروازه‌بان پرسپولیس شکست



امیر قزوینه دروازه‌بان فصل گذشته جوانان پرسپولیس که مدتی است قرارداد حرفه‌ای با باشگاه امضا کرده و در تمرینات بزرگسالان حضور دارد، دچار مصدومیت شد. قزوینه ۱۹ ساله در جریان تمرین کنار تیم امید که در راستای آماده نگه داشتن خود بود، بعد از یک خروج از دروازه که خارج از تمرین گروهی بود، روی زمین افتاد و از ناحیه استخوان بازوی دست چپ دچار شکستگی شد. همان لحظه پزشک آکادمی بالای سر قزوینه آمد اما به خاطر شدت مصدومیت، قزوینه بعد از چند دقیقه با هماهنگی پزشک تیم بزرگسالان با آمبولانس راهی بیمارستان شد. در نهایت بازوی قزوینه گچ گرفته شد و طبق اعلام پزشکان، حدود ۸ هفته زمان نیاز است تا قزوینه بتواند تمرینات خود را از سر بگیرد. خوشبختانه قزوینه برای درمان نیازی به جراحی پیدا نکرد.

صادقی: نباید فصل آینده را هم خراب کنیم

افشین صادقی در خصوص تصمیم سازمان لیگ برای برگزاری مسابقات لیگ برتر بعد از جام جهانی اینطور حرف می‌زند: «فکر نمی‌کنم این اتفاق شدنی باشد و در واقع برگزاری لیگ بعد از جام جهانی تصمیم درستی نیست. بازیکنان از بازی‌های رسمی دور شده‌اند و برگزاری بازی‌ها باعث مصدومیت فوتبالیست‌ها خواهد شد. ما نباید لیگ فصل بعد را هم خراب کنیم و بهترین تصمیم این است که لیگ امسال نیمه‌کاره به اتمام برسد و لیگ فصل بعد هم با حضور ۱۸ تیم برگزار شود. ۱۸ تیمی شدن لیگ اتفاق خوبی است و به فوتبالیست‌های جوان کمک می‌کند تا بیشتر دیده شوند.»

تکذیب دریافتی صدرصدی چند پرسپولیسی

در خصوص برخی از بازیکنان پرسپولیس شایعاتی مطرح شده مبنی بر اینکه آنها صدرصد قرارداد خود را دریافت کردند که این برخلاف اصول مالی باشگاه‌ها محسوب می‌شود. پیگیری‌ها از باشگاه پرسپولیس حاکی از آن است که بازیکنان این تیم مبالغی بین ۶۵ الی ۷۵ درصد از قراردادهای خود را دریافت کرده‌اند و پرداخت صدرصد قرارداد چند بازیکن صحت ندارد. فقط یکی از بازیکنان خارجی پرسپولیس مبلغی بیشتر از سایرین گرفته تا بتواند به برخی از مشکلات خود در کشورش رسیدگی کند.

احتمال جدایی بی‌درسر رفیعی

امیرضارفعی گلر جوان پرسپولیس، در این فصل خیلی کم به میدان رفت چرا که بعد از حضور پیام نیازمنند این گلر شانس بازی پیدا نکرد. آخرین حضور رفیعی در ترکیب سرخ‌ها به بازی هفته نخست لیگ مقابل فجربرمی‌گردد؛ روزی که کارت بازی نیازمنند رسیده بود و رفیعی فرصت بازی پیدا کرد. حالا با نزدیک شدن به پنجره نقل‌وانتقالات، زمره‌هایی به گوش می‌رسد؛ یکی دو تیم لیگ برتری، خط‌های تماس را امتحان کرده‌اند. در نیم فصل هم این ماجرا تکرار شد و رفیعی از چند تیم پیشنهاد داشت اما اوسمار و مدیران پرسپولیس با جدایی او مخالفت کردند؛ چون تیم به پشتوانه‌ای مطمئن روی نیمکت داشته است. با این همه، نکته دیگری جایی دیگر است، قرارداد رفیعی در پایان فصل به پایان می‌رسد. یعنی در تابستان او بدون هیچ قید و بندی بازیکن آزاد خواهد بود و به احتمال بسیار زیاد او یکی از جدانشده‌های پرسپولیس خواهد بود. امیرضا در شرایط سنی قرار دارد که به دنبال بازی کردن است و این فرصت در شرایط فعلی در پرسپولیس به او نمی‌رسد.

تاجرنیا هزینه ۲۸۸ میلیاردی منتظر محمد را تکذیب کرد

ماجرای درج رقم ۲۸۸ میلیارد تومانی در صورت‌های مالی استقلال بابت پرونده منتظر محمد، اگرچه از سوی علی تاجرنیا به عنوان یک «اشتباه تایپی» تکذیب شده، اما همچنان مدیرعاملی استقلال تأکید کرده که رقم منتشر شده در سامانه کدال واقعی نیست و هواداران نباید نگران چنین عددی باشند، اما توضیحی درباره مبلغ واقعی این قرارداد با رقم صحیح ثبت‌شده ارائه نکرده است. همین سکوت درباره جزئیات، سوالات تازه‌ای را ایجاد کرده است. اگر عدد ۲۸۸ میلیارد تومان صرفاً یک خطای تایپی بوده، انتظار می‌رود باشگاه استقلال برای شفاف‌سازی، رقم واقعی را به صورت رسمی اعلام کند تا از گمانه‌زنی‌ها جلوگیری شود. تکذیب یک عدد بدون ارائه اطلاعات دقیق، نه‌تنها ابهامات را از بین نمی‌برد بلکه بر حساسیت‌ها نیز می‌افزاید. به ویژه وقتی موضوع به اسناد رسمی مالی و اطلاعات منتشرشده در کدال مربوط می‌شود که باید با نهایت دقت و شفافیت ثبت شوند.



اگر نام این بازیکن در فهرست نهایی باقی بماند، رزاق‌نیا تبدیل به یکی از جوان‌ترین بازیکنان تاریخ فوتبال ایران در جام جهانی خواهد شد

که نشان می‌دهد تنها یک فصل حضور مؤثر در سطح اول فوتبال ایران، اگر با کیفیت و استمرار همراه باشد، می‌تواند مسیر پیشرفت را به شکل چشمگیری کوتاه کند.

در فهرست بازیکنان استقلالی تیم ملی، نام‌هایی چون صالح حمدانی و روزبه چشمی نیز دیده می‌شود. همچنین رامین رضاییان که به شکل قرضی برای فولاد بازی می‌کند، اما همچنان بازیکن استقلال محسوب می‌شود، در جمع ملی‌پوشان قرار دارد.

با این حساب استقلال عملاً چهار نماینده در جام جهانی خواهد داشت، اما در میان این اسامی، بدون تردید بیشترین نگاه‌ها متوجه رزاق‌نیا است. بازیکنی که مسیرش مطابق پیش‌بینی‌ها پیش رفت و حالا در آستانه تحقق بزرگ‌ترین رویای فوتبالی خود قرار گرفته است.

توانایی در گردش توپ در میانه میدان، ویژگی‌هایی محسوب می‌شود که کادر فنی تیم ملی برای مسابقات فشرده و پرفشار جام جهانی به آن نیاز دارد.

در فوتبال مدرن، داشتن هافبکی که هم توان دوندگی داشته باشد و هم در مدیریت ریتم بازی موفق عمل کند، یک امتیاز بزرگ محسوب می‌شود و به نظر می‌رسد رزاق‌نیا در همین نقطه توانسته نظر مثبت قلعه‌نویس را جلب کند.

اگر نام این بازیکن در فهرست نهایی باقی بماند، رزاق‌نیا تبدیل به یکی از جوان‌ترین بازیکنان تاریخ فوتبال ایران در جام جهانی خواهد شد. البته این عنوان می‌تواند با حضور احتمالی امیرحسین محمودی، بازیکن جوان پرسپولیس تا حدی تغییر کند، اما حتی در آن شرایط نیز رزاق‌نیا در جمع کم‌سن‌وسال‌ترین ملی‌پوشان ایران در این تورنمنت قرار خواهد گرفت. اتفاقی

جان سالم به در ببرد و به عنوان یکی از مسافران جام جهانی معرفی شود. رزاق‌نیا با اینکه یک فصل کامل (فصل بیست‌وپنجم) لیگ را با پیراهن استقلال به پایان نرساند، اما همان مدت حضور در ترکیب آن‌ها کافی بود تا نگاه‌ها را به سمت خود جلب کند.

او در یکی از سخت‌ترین خطوط زمین، یعنی مرکز میدان، توانست با نمایش‌های مؤثر و ثبات نسبی به گزینه‌ای جدی برای کادر فنی تیم ملی تبدیل شود.

روندی که در نهایت باعث شد نامش در فهرست ۳۰ نفره امیرقلعه‌نویس قرار بگیرد و حالا شانس بالایی برای رسیدن به لیست نهایی داشته باشد. یکی از مهم‌ترین ویژگی‌هایی که شناس رزاق‌نیا را برای حضور در جام جهانی افزایش داده، مشخصات فیزیکی و سبک بازی او است. قامت مناسب، قدرت بدنی مطلوب و

نگاه‌فنی
حمیدرضا عرب
خبرنگار

اعلام فهرست ۳۰ نفره تیم ملی برای حضور در جام جهانی، اگرچه با بحث‌های مختلفی همراه بوده، اما از نگاه استقلالی‌ها یک نام بیش از همه جلب توجه می‌کند.

امیرمحمد رزاق‌نیا، هافبک جوانی که با استمرار حضورش در لیست تیم ملی حالا بیش از هر زمان دیگری به حضور در بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی جهان نزدیک شده است.

بازیکنی که پیش‌بینی می‌شود در نهایت از میان چهار بازیکنی که قرار است از فهرست نهایی کنار گذاشته شوند،

